



## О посещении школьниками музея следственного управления



Учащиеся подшефных классов МОУ СШ №81 города Ярославля посетили музей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области. Школьникам рассказали историю создания музея, показали криминалистическую технику и рассказали о принципах работы полиграфа.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---



24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1110815>